



文化

办“自家”食堂 烹“自家”味道

——双瑞公司抓住职工胃温暖职工心

午饭时间到了,安静的综合楼一下子热闹了起来,忙碌了一上午的职工们,有说有笑地走向了职工食堂,刷卡、选菜、盛饭、舀汤,每天都同样的流程,一场锅碗瓢盆的交响乐在食堂奏响。

自党史学习教育以来,双瑞公司将打造成“自家”食堂作为“我为群众办实事”的重要内容,立足广大干部职工需求,不断提升菜品质量、改善食堂环境,真心实意为职工群众办实事,不断提升服务质量。

吃得放心

“喂,汤师,明天早上要去拉肉哟,你辛苦一下。”临近下班,罗雪淋连忙给司机安排起了明天食堂拉肉的事情。

作为食堂管理员,92年的“小”姑娘罗雪淋当起了公司食堂的“大”家。为了得到更新鲜、更实惠的肉品,从2021年开始,食堂采购肉类就改为了屠宰场直供。肉品消耗所剩不多的时候,罗雪淋就会提前联系屠宰场,第二天的出发时间,通常都安排在四点半,先去屠宰场选好生猪,然后等候宰杀、分割,上称、购买,到达食堂已是天亮。

“好多年没看到过杀猪现场了,现在都成流水线了。”拉完肉回来,汤师还不忘打趣到。

遵循“不过夜”的原则,食堂每日消耗的蔬菜也是当天采购。公司专门成立了“食堂

管理委员会”。每天,都会随机抽取职工来食堂进行菜品、肉类的复称好和检查,亲自参与监督、管理,实现食材透明化,保证每天都用最新鲜、最安全的食材给大家做饭,让大家吃得放心。

吃得暖心

“早餐多做肉包子”“最喜欢的三样菜是干煸四季豆、酸菜鱼、坨子肉……”问卷调查汇总后罗雪淋立马研究了起来。

每月,公司都会开展食堂满意度问卷调查,收集职工对菜品和管理的建议,然后具有针对性的召开食堂工作会,调整菜式,做职工喜欢吃的味道,让职工像在自己家里一样,想吃什么做什么,爱吃什么做什么。

“今天的四个菜,都是我喜欢吃的。”这是食堂人员最喜欢听到的一句话。

“自家”的食堂不光“自家”的味道还有“自家”人的偏爱。

“充装站要一点过才来吃饭,留六个人的饭哟。”“好嘞!”无论是外出晚归还是集体活动,无论错过饭点多久,食堂人员都会悉心为大家留好饭菜,耐心守候,让职工回到食堂都能第一时间吃到热乎的饭菜。

除此之外,在夏季和冬季的饭点半小时,食堂人员都会提前打开空调,调到适宜温度,让大家舒舒服服吃饭,点点滴滴,细微之处见真情。

吃得舒心

“自家”食堂要说好,软硬实力均不少。如果说菜品是食堂的软实力,那硬实力就是两大王牌——价格和器具。

“多吃一个素菜添一块钱,多吃一个荤

菜添两块钱。便宜便宜!”这是许多兄弟单位来交流时发出的共同感叹。秉承着“食堂不盈利”的宗旨,在今年肉价上浮的时段也坚持不涨价,精打细算过日子,力争用好职工的每一分餐费,保证每一分餐费都化作美味的食物进入职工的肚子里。

每月相关部门联合组织开展食堂安全检查,确保食堂设施安全,为食堂服务职工筑牢支撑。今年,食堂新增了一台电饼铛,将灶具进行全面维修。既丰富了食物的种类,也使食堂人员有更大的动力投入到职工服务的工作中来。

办“自家”食堂,烹“自家”味道。小小食堂是企业文化的缩影,今后食堂将不断创新菜品、提升饭菜质量,抓住职工的心,拴住职工的胃。

(廖俊)

竞聘中层级职位

本报讯(通讯员 程子阳)12月3日,公司总部机关召开专业技术中层级职位竞聘会,21人参加竞聘,其中高级主管职位竞聘者为2人、中级主管职位竞聘者为7人、初级主管职位竞聘者为12人。

本次竞聘坚持公平、公正原则,为想干事、能干事、干成事的员工提供公平竞争的平台,为公司人才发展奠定基础。竞聘现场,竞聘人员按照抽签顺序,就本人基本情况、工作能力、业绩及工作设想等内容进行5分钟自我陈述,演讲结束后接受评委提问,评委根据竞聘人员的工作业绩、现实表现、自我陈述、答辩等情况,对竞聘人员进行现场量化评分。

搭建平台,展现自我,实现价值。干部职工纷纷表示,公司加强三支人才队伍建设力度,畅通员工职业生,激励各系统人才积极成才,也有利于选拔好后备岗位人才,形成梯队建设,为公司“两极三基六协同”发展格局奠定人才基础。

警示教育筑防线

本报讯(通讯员 杨稀麟)为进一步加强公司党风廉政建设工作,11月30日,高分子子公司党委组织20余名党员干部及关键岗位人员到四川省国有企业廉洁警示教育展示点“清风堂”,开展廉洁警示教育。

在讲解员的带领下,大家分别参观“激浊扬清”案例警示教育展区、“气正风清”工作成效展区以及“守正心清”廉洁文化展区。展区通过“文、图、音、视、物”等多种形式,向大家展示了“违反中央八项规定精神、靠企吃企利益输送、重点领域关键岗位、国资流失”等方面的国有企业违规违纪典型案例,让大家接受廉洁从业教育,从思想上得到一次洗礼。

大家纷纷表示,此次警示教育活动很有必要也很有意义,案例都是发生在身边国企的人和事,在视觉上得到冲击、心灵上受到震撼,进一步增强纪律和规矩意识,并将从这些反面典型案例中吸取深刻教训,引以为戒,自觉筑牢拒腐防变的思想防线,始终牢记党的初心使命,做到廉洁自律,清白做人、干净做事,为将高分子材料产业园打造成廉洁工程、效益工程、形象工程和促进公司可持续发展贡献智慧力量。

培训评审重实效

本报讯(通讯员 曾晓丽)11月26日,科技公司召开2022年度培训计划评审会,对各车间、部门报上的32项培训项目进行评审,对部份项目及培训计划费用作调整。

科技公司强调,结合生产装置运行情况、岗位员工能力现状,开展培训工作,培训计划在执行过程中,要注重实效,想方设法激发员工学习动力,提高培训质量;外出培训,要带着问题去学习,每一项外培学习完后必须递交学习报告,同时作好内部交流培训。

营销三问拓市场

本报讯(通讯员 陈静娜)为确保全年销售目标顺利达成,11月15日,高分子子公司召开市场营销工作会,会议通报1-10月市场营销数据,提出营销三问:2021年怎么样,2022年以及未来怎么办、接下来大家怎么干。

高分子子公司强调,一是压实责任,狠抓进度,要分客户、分产品、深度挖掘梳理,生产销售拧成一根绳,排除一切困难,为销售年末冲刺保驾护航;二是加大考核力度,鼓励营销人员多拿订单,一边拓展新客户,一边实现老客户增量,每月兑现奖惩;三是树立危机意识,找准企业的产品定位和自身定位,分行业、分片区有计划有步骤地展开市场开发工作;四是加强销售队伍建设,补充新鲜力量,培育优秀后备力量。

安全考核活起来

本报讯(通讯员 卢林跃)11月23日,双瑞公司组织开展特殊作业监护人考核,与往常“纸质化”考试相比,本次采用多媒体手段,以手机扫描二维码方式进行答题,实行“无纸化”考核,达到预期效果。

一是形式新。提前策划,精心组织,通过终端平台进行选题、组题;二是内容实。针对特殊作业的新规范、新要求,结合实际情况,考核选题趋向于现场管理、责任意识和应急处置,全方位提高监护人综合能力;三是方式活。考核员工可及时查看错题,巩固思维,考核人就具体题型进行剖析,找到短板,强化意识。

[特写]

除隐患我行动

“班长,硝酸系统脱盐水二次预热器出口脱盐水管线三通处焊缝有裂纹,脱盐水管,我给你发了图片你看一下。”近日,科技公司两硝车间检修班班长廖勇手机突然弹出一条消息。原来是值班人员何毅发来的硝酸装置现场发现可疑漏点的消息。

“在图片上看不是很清楚,漏得大不大?”

“工艺巡检人员昨日巡检时就发现有轻微的滴水,在加强巡检后,发现今日裂纹有增大趋势。”

“我马上和几个检修班人员到到现场,你先联系车间办理好作业票证,同时监护着。”廖勇当即安排道,并立即向车间汇报,同车间工艺副主任王伟、设备副主任支华银一同赶往现场。

脱盐水二次预热器是脱盐水和二次空气进行换热的换热设备,脱盐水进入脱氧槽,而脱氧槽是整个锅炉系统的水源,其重要性不言而喻,脱盐水压力0.49MPa,长期对焊缝处进行冲击,导致焊缝出现裂纹,为了防止裂纹继续扩大,导致脱氧槽因缺水而导致系统停车,必须对裂纹处采取保护措施。

经现场确认,一致商量廖勇制定的计划可行。为防止裂纹的进一步扩大,需要在最短时间将其补焊完成,办理好作业票证后,黄琳等四位检修人员开始制作工装。

下午两点,工装制作完成进行焊接,随着“咣咣咣”的声音响起,短短一个多小时,终于将工装焊接完成,焊缝裂纹被包围在中间,脱盐水不再泄漏,大家终于松了一口气。

(文菊红)

倾情帮扶展风采 心系乡村促发展

本报讯(通讯员 陈材 马滔)11月24日、12月2日,公司助力乡村振兴化肥捐赠车先后开进射洪市浩西镇斑竹村和复兴镇九圣村,向两村捐赠爱心化肥8吨,助农增产增收致富。市委常委、宣传部部长何小江参加复兴镇九圣村的捐赠活动。

倾情帮扶展风采,心系乡村促发展。何小江在讲话中感谢四川美丰多年来在服务射洪现代农业发展,助推射洪乡村振兴中的爱心捐赠和大力支持,希望四川美丰不断发展壮大,为地区经济发展贡献力量。

作为一家负责任的国有控股上市公司,在不断发展壮大的同时,公司始终情系三农、服务三农,履行社会责任。今年,公司已向射洪市天仙镇玉贞观村、仁和镇广井村等镇村以及德阳、甘孜、阿坝、云南等地捐赠爱心化肥近百吨。同时,在射洪市瞿河镇牛新村建立酒粮科技小院,以实际行动服务射洪现代农业发展,助推乡村振兴。

贴心冰柜送一线

“仪表,电工,马上安排人到库房领冰柜”“哇,这么好的事啊,兄弟伙些走起,领冰柜去”,开上公司新配置的电动三轮车,大家喜笑颜开的直奔库房。近日,科技公司多措并举完善职工生活环境,为各车间配置冰柜。

“大家依次领取冰柜,放心,每个车间都有几台”“这个冰柜够大了,可以放很多东西了,真不错”“公司工会真是想的太周到了,之前配置了微波炉,现在又有冰柜,让我们的上班生活更加健康和温馨,更让我们感受到了‘家’的温暖”。库房里,大家一边搬着冰柜,一边说着,看到一台台凝结着公司对职工关心、关爱的冰柜,现场职工脸上洋溢着兴奋的表情。

“你们两个把冰柜安放好,插上电源试下,有质量问题可以更换”,仪表班长吩咐着。“班长,没问题,巴适的很”,大家一边查看一边说到:“这下安逸了,到了夏天可以放西瓜,饭菜,还可以冰镇点矿泉水,干活都有劲了”“现在是冬天,暂时用不上冰柜,先把电源断了,节约用电,等到夏天我们在用”,大家围着冰柜,心里美滋滋的。

科技公司高度重视职工之家建设,想职工所想、思职工所思,积极为职工办实事、办好事,倾听职工的意见和建议,完善职工的工作生活环境,让职工感受到公司的关心、关爱,切实做好职工贴心的“娘家人”。

(冉鸥)



双瑞职工用自动售货机购买商品

“不赚职工一分钱”

啡便掉落下来,推开取货口的挡板,东西触手可得。

“夜班喝个咖啡提提神,不错不错。”

“是啊,平常买个想吃的,也不用跑几公里出去了。”

“一会儿我也来买一个。”见证了杨紫杰的“成功”,大家纷纷跃跃欲试。

方便实惠

秉承着“我为群众办实事”的理念,双瑞公司积极收集基层职工各类意见,自动售货机就是其中的一项。

公司处在阆中市工业集中区,超市在几公里之外,由于公共交通不发达,大家出行不是很方便,特别是下夜班的职工,临时想买点零食,就必须“牺牲”自己的休息时间。

“公司里有一台自动售货机就好了!”部分职工萌生了这样的想法。

了解到职工的需求,双瑞公司积极行动。经了解,如果由第三方进行投放,不仅对销量和场地有要求,商品的价格

价格便宜

“买成多少钱,就卖多少钱,不赚职工一分钱。”面对职工最关心的价格问题,双瑞公司董事长闵晓松说道。

通过问卷调查,按照职工的偏好购买零食,上架调试,很快自动售货机便投入使用,所有的东西都是以成本价出售,只为给职工带来更大的便利。

“真的买回来了呀!快来试一试。”得到自动售货机可以开始使用的通知,许多职工都迫不及待地想要试一试。

“价格还比外面便宜,这下我要实现零食自由!”扫码一打开,零食和价格一目了然,旁边的小年轻十分开心。

“我怎么有一种被公司宠的感觉呢!”“哈哈,就是有一点受宠若惊啊!”大家你一句我一句,脸上露着幸福的笑容。

(廖俊)

近期,双瑞公司自购自销的自动售货机投入,20多种商品,满足职工需要。作为“我为群众办实事”的一项重要举措,自动售货机售卖的商品不赚职工一分钱,经营的成本是责任心,赚取的利润是职工的满意度。

职工喜爱

“这么多零食呀,我来买个东西试一试。”下午五点半,上夜班的杨紫杰准备去食堂吃晚餐,一眼就看到了新投放的自动售货机。

“耶,东西还多呢!我也来看看。”听他这么一说,三五个同事便围了上来。

崭新的货架上摆放着泡面、饼干、饮料等20多种零食,杨紫杰拿出手机,对准二维码,只听“叮”的一声,页面便跳转至商品页。

“价格怎么样呢?”围观的同事还他心急。

“比外面还便宜些。”杨紫杰一边回答,一边选定了雀巢咖啡。

付款成功,只听见“咚”的一声,咖

“一、二,拉!”“一二、一二”响亮的口号声在科技公司现场不断响起,11月30日,为确保新项目施工正常供电,保障施工进度有序推进,电仪车间组织人数敷设临时电源电缆,电仪仪表二十余人正在紧张有序的开展排线、放线工作。本次敷设电缆工作,在污水配电室至尿素库房之间,共需敷设电缆线2根,每根长度约300米,全程在高高的桥梁上作业。

“仪”动电缆 “电”力十足

——科技公司电仪车间敷设电缆确保项目供电

安全先行

“肖汉陆、张兴文,你们二位师傅做好监护工作,其他年长的在下面做辅助拉线,年轻点,体力好的兄弟伙些上桥梁。”电工班长左林有条不紊的安排着。

“所有人员穿戴好劳动保护用品,扛抬电缆时要口号一致,放下电缆同样要一致,防止砸脚……”敷设前,安全员敬勇细心的提醒着大家。

“冬天的早晨,桥梁上有雾水,比较湿滑,大家上桥梁一定要检查安全带是否挂好,脚要踩稳手要扶好,注意不要被电缆绊倒了。”车间副主任黄清辉也加入放线队伍,叮嘱着大家。

9:10,电工班的队伍来到现场。看着高高的桥梁,手腕粗的电缆要从纵横交错的桥梁上敷设到供电室,铺设难度较大。

“陶志国、田珂,你们二人站最前面拉。”众所周知,放电缆的过程中最辛苦的就是走在最前面拉电缆的人,班长左林安排班上的两位大力士领头拉线。

“大家抓紧时间,开始拉线。”随着班长的一声令下,电工班参与敷设的十余人或在地面上将电缆向高处使劲抬,或是身着安全带在管廊上桥梁上拖动电缆。手腕粗的电缆在大家同频率的拉拽中逐渐延伸移动,大家依次排开,一场“鏖战”就此打响……

“仪表安排人员,协助电工敷设电缆”,下午13:00时,在车间李珊主任的安排下,仪表

人员加入放线队伍中。现场二十余人背好安全带再一次爬上高高的桥梁,分布在桥梁上各个区域,他们之中有车间主任、技术员、班长、党员。

大家都铆足了劲,互相配合,在复杂的工作环境中,他们上肩、下肩,手拉肩扛,沉重的电缆使身体左右摇摆,他们深一脚浅一脚的将电缆拉向指定的位置。

齐心协力

电缆在进入桥梁后,有的地方人在里面只能蹲着,有的桥梁十分狭窄,且有多处转弯,拉扯难度很大。大家保持着“长龙”队形,每个人都使出浑身力气,将手腕粗的电缆一

(冉鸥)